

12个网上信访受理平台已建成 市民反映诉求实现“越级”

本报6月28日讯(记者 李榕) 有上访诉求的老百姓,以后可以少跑腿甚至不跑腿了。6月28日,记者从德州市网上信访新闻发布会上获悉,德州已建成包含1个市级和11个县级平台在内的网上信访受理平台体系,可实现信访事项的“可查询、可跟踪、可督办、可评价”。今后,市民足不出户即可在网上反映相关诉求,即便越级反映,上级机关也会予以受理。

德州市信访局副局长张炳良介绍,群众可以根据自己反映问题的性质和管辖的层级,登录网上信访受理平台反映有关信访事项。比如说,群众要反映涉及德州某个县市区有关部门、单

位的问题,就可以登录该县市区的网上信访受理平台反映;如果反映的是涉及德州市某个部门、单位的问题,就可以登录德州市的网上信访受理平台反映。登录后,要先注册个人相关信息。然后,依照页面提示,选择并点击“反映问题”,填写反映的有关事项。之后,还可以通过注册的用户名和密码,查询办理的有关情况。

按照相关规定,对依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的投诉请求,以及对各级人民代表大会以及县级以上各级人民代表大会常务委员会、人民法院、人民检察院职权范围内的信访事项,不在市、县

两级网上信访受理平台受理的范围。

“对于群众网上信访反映的诉求,只要符合信访事项受理范围,即便是在网上越级反映,上级机关也会予以受理。”张炳良说,与传统的信访形式相比,网上信访具有不受时间、空间、人数的限制,具有快捷、高效、管用等诸多优点。此外,对收到的网上信访事项,明确规定,德州市信访局要在3日内(县市区信访局要在4日内)转交给有权处理机关办理,有权处理机关要在收到网上信访事项15日内向信访人出具实体性受理(或不予受理、不再受理)告知书,实现变“走访”为“网访”。

附12个网上信访受理平台网址

德州市网上信访受理平台网址: <http://dzs.dzxfj.gov.cn>
德城区网上信访受理平台网址: <http://dcq.dzxfj.gov.cn>
陵城区网上信访受理平台网址: <http://lcq.dzxfj.gov.cn>
禹城市网上信访受理平台网址: <http://yyc.dzxfj.gov.cn>
乐陵市网上信访受理平台网址: <http://lls.dzxfj.gov.cn>
宁津县网上信访受理平台网址: <http://njx.dzxfj.gov.cn>
齐河县网上信访受理平台网址: <http://qhxdzxfj.gov.cn>
临邑县网上信访受理平台网址: <http://lyx.dzxfj.gov.cn>
平原县网上信访受理平台网址: <http://pyx.dzxfj.gov.cn>
武城县网上信访受理平台网址: <http://wxc.dzxfj.gov.cn>
夏津县网上信访受理平台网址: <http://xjx.dzxfj.gov.cn>
庆云县网上信访受理平台网址: <http://qyx.dzxfj.gov.cn>

济乐高速乐陵南出口正式通车 乐陵至济南车程缩短40分钟



第一辆经乐陵南收费站的机动车缓缓驶入济乐高速。

本报6月28日讯(记者 李榕 贺莹莹 通讯员 侯月霞 陈志博) 6月28日上午8时整,随着第一辆经乐陵市乐陵南收费站的机动车缓缓驶入济乐高速,济乐高速乐陵南出口正式通车运营。据悉,乐陵南出口开通后,乐陵至济南城区的车程将缩短40分钟。

新开通运营的乐陵南收费站,为典型的匝道式收费

站,位于乐陵市郑店镇中杨村,收费站进出口共设6处,并备有齐全的路政管理养护、事故抢险急救、便民服务等相关配套服务设施。

此收费站的开通运营,标志着济乐高速在乐陵市的进出口已达3处,乐陵市高速进出口已达4处(滨德高速乐陵出口,济乐高速乐陵北出口,济乐高速乐陵西出口,济乐高速乐陵南出口),乐陵市也成

为德州市高速公路出口最多,交通条件最好的县级市。

据悉,济乐高速是国家高速公路网G2京沪高速的重要组成部分,全长115公里,线路主线按照双向6车道设计,设计时速120公里,乐陵段全长41.4公里,途径乐陵黄夹镇、西段乡、丁坞镇、孔镇等6镇65村。开通当天乐陵南收费站通行车辆已达500余车次。

新增8家省博士后实践基地

本报6月28日讯(记者 李榕 通讯员 牟正君)

日前,省人社厅下发省博士后创新实践基地设立通知,德州有8家企业获批,获批数量同青岛市并列全省第一位,实现了高层次人才创新创业平台建设的又一重大突破。

此次获批的8家企业分别为:索通发展股份有限公司、山东百多安医疗器械有限公司、山东奥博环保科技有限公司、山东智衡减振科技股份有限公司、山东鼎力枣业食品集团有限公司、山东聚力焊接材料有限公司、德州恒力电机

有限责任公司、天鼎丰非织造布有限公司。

据悉,省博士后创新实践基地设立工作起始于2014年,每2年设立一批。德州市域内注册的各类企事业单位以及省级以上高新技术开发区、经济技术开发区和留学人员创业区均可申报设立博士后创新实践基地。此外,建有省级以上工程(技术)研究中心、重点实验室、企业技术中心等研发载体,承担国家或省级重点项目的单位可优先推荐申请设立基地。目前,全市现有省博士后创新实践基地13家。

乐陵碧霞湖冠上“国字号”

本报6月28日讯(记者 王明婧 通讯员 赵玲)

近日,水利部公布国家水土保持科技示范园区名单,全国共有9处。其中,乐陵市碧霞湖水土保持科技示范园区一处获批,这是德州唯一一处获批的示范园。

碧霞湖水土保持科技示范园区旨在充分发挥园区的功能和作用,引领示范水土

保持生态文明建设。园区规划设计合理,功能分区清晰,由监测展示区、水土保持防护技术展示区、生态旅游型技术展示区、景观建设技术展示区、新品种果树技术展示区及水土保持科技教育区六大功能区组成,内部设置有水质监测技术、水土保持拦蓄技术、污水废物处理技术等多项水土保持技术展示项目。